DevPartner Studio Professional Edition Version 8.1 출시!!!
(2006년 6월 21일)

DevPartner Studio 8.1의 새로운 기능 :

Integration with Microsoft Visual Studio Team Foundation Server — DevPartner Studio는 가장 뛰어난 진단 및 분산분석 기능들과 Team Foundation Server와의 작업 항목 통합을 통해 Visual Studio Team System의 성능과 가치를 확장 시켜줍니다. 이제 사용자들은 결함 작업 항목을 DevPartner Studio에서 Team Foundation Server로 직접 전달할 수 있습니다. 작업 항목 통합은 DevPartner Studio 사용자들이 더욱 효과적으로 협력할 수 있도록 해줍니다. 이를 통해 테스터와 개발자들은 Team System 환경에서 서로 상세한 진단 데이터를 주고 받을 수 있습니다. 더욱 효과적인 협력과 시기적절한 데이터는 결함을 신속히 해결함으로써 애플리케이션 개발 프로젝트를 일정에 맞출 수 있게 해줍니다.

New System Snapshot SDK with royalty-free redistribution — 이제 사용자는 필요할 때마다 자신의 애플리케이션이 사용자가 지정한 시스템 레벨 스냅샷을 생성하도록 할 수 있습니다. 애플리케이션의 실패나 불안정을 야기한 설정 문제들을 신속히 확인하기 위하여 QA 시스템, 프로덕션 시스템, 또는 고객 시스템으로부터의 스냅샷은 DevPartner System Comparison 클라이언트 상에서 자동으로 분석될 수 있습니다.
New Code Review rules — 21개의 새로운 Code Review 규칙들로 .NET 코딩 표준과 best practices를 위해 더욱 강화된 지원을 합니다.
Improved support for Code Review customized rules — 기능적이고 사용자 지정 가능한 규칙 예들과 지원 문서들로 자기 자신의 규칙을 보다 쉽게 생성하는 방법을 배울 수 있습니다.
Code Review exclusion capability — 이제 분석을 원하지 않는 코드를 제외시킴으로써 Code Review 세션들을 능률화하고 가속화할 수 있습니다.
Improved support for automated Code Review sessions — Code Review 에러들이 발견되었을 때, 새로운 리턴 코드가 사용자의 배치 프로세스에 신호를 보냅니다. 이로써 여러분의 야간 처리 프로세스는 Code Review 결과에 근거하여 지능적으로 분기할 수 있습니다.

지원 환경

OS : Windows XP, Windows Server 2003

IDE : Visual Studio .NET 2003, Visual Studio 2005, Visual Studio 2005 Team System

* 주의사항 : DevPartner Studio Professional Edition 8.1 버전은 Windows 2000과 Visual Studio .NET 2002를 지원하지 않습니다
